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 ردیف  سوالات بارم

 درستی یا نادرستی جملات زیر را تعیین کنید. 5/1

های الکتروستاتیکی، به دلیل تفاوت جرم ذرات معلق در گازهای خروجی کارخانجات ذرات از هم جدا الف( در رسوب دهنده

 شوند.می

 یابد.ب( مقاومت ویژه نارسانا با افزایش دما، کاهش می

یک سیملوله حامل جریان، یک هسته از جنس پلاتین قرار دهیم، آنگاه خاصیت مغناطیسی به شدت افزایش پ( اگر درون 

 یابد.می

 کنند.وارد می دافعههای موازی و غیر همسو به یکدیگر نیروی ت( دو سیم حامل جریان

و امتداد آن با سطح افقی زمین زاویه  گیردث( در بیشتر نقاط زمین، آهنربایی که از وسط آویزان شده به طور افقی قرار نمی

 گویند.سازد. به این زاویه، محور مغناطیسی میمی

 اند.ها ساکنپیچهج( در مولدهای صنعتی جریان متناوب، 
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 آزمایشی طراحی کنید که آثار مغناطیسی جریان الکتریکی )آزمایش اورستد( را نشان دهد. 55/0
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55/0 

 

ای با بار مثبت، روی پایه عایق قرار دارد. شخصی در میدان در شکل زیر، کره

الکتریکی حاصل از این کره، ذره باردار مثبت را با سرعت ثابت در راستای افقی 

و  میدانکار نیروی حاصل از ، کار شخصکند. علامت جا میبهجا Bتا  Aاز نقطه 

 ی را مشخص کنید؟جایدر این جابه الکتریکی اختلاف پتانسیل
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دفع کند و بزرگی  Fرا با نیروی الکتریکی  2q، بار 3qبار اگر اند. در شکل زیر، سه بار نقطه ای روی یک خط راست ثابت شده 25/1

𝑭برابر  3qبرآیند نیروهای وارد بر 

𝟐
𝒒𝟏شد. نسبت و به سمت چپ با 

𝒒𝟐
 چقدر است؟  
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 دارای بار همنام هستند یا ناهمنام؟ 2qو  1q مشخص کنید

𝝁𝒄برابر  m1ای فلزی به قطر چگالی سطحی بار الکتریکی کره 55/0

𝒎𝟐
𝛑 3)است. بار الکتریکی سطح کره چند میکرو کولن است؟ 5  =) 
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5/0 

 

گرفته است و دارای بار در شکل مقابل، قطعه فلزی روی پایه عایق قرار 

 شود؟چه رخدادی مشاهده میوصل شود،  Kاگر کلید است.  منفی

 )توضیح دهید.(
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 مشخصات امتحان مشخصـات دانش آمـوز
 

 
دهای درخشان    استان خوزستانآموزش و پرورش  اداره استعدا

گان مهندس دادپور  دبیرستان فرزان
 

 زمان امتحان

 مهر مدرسه

 صبح 01   ساعت :  فیزیکدرس :  نام :

 0412/  13 / 10تاریخ :    3تعداد صفحه : خانوادگی :نام 

 دقیقه 011 مدت امتحان: 01تعداد سوال :  یازدهم ریاضی پایه و رشته:

 وزان بازدارفر طراح: شماره : 
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ظرفیت دهیم. مشخص کنید، افزایش می ،را پس از شارژ شدن، درحالی که هنوز به باتری متصل است خازنیصفحات مساحت  5/1

 ند؟ )با ذکر دلیل(کبین صفحات چگونه تغییر می یکمیدان الکتری وبارالکتریکی  ،خازن
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رابر کنیم، مقاومت الکتریکی آن در همان دما ب 4را نر با ثابت ماندن حجم، طول آاست. اگ Rمقاومت الکتریکی یک سیم مسی  1

 خواهد شد؟ Rچند 
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 Aباشد، اختلاف پتانسیل بین دو نقطه  w18اهمی  2مدار الکتریکی است. اگر توان حرارتی در مقاومت  شکل زیر قسمتی از یک 5/1

 چند ولت است؟ Bو 
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1 

 

 ، خانه های جدول را با کلمات )افزایش، کاهش، ثابت( پر کنید.Kدر مدار مقابل با بستن کلید 

 عدد آمپرسنج توان مفید باتری عدد ولت سنج مقاومت معادل

..........................   ....................... ......................... ........................  
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25/1 

 

، دو کره به تعادل ms 02/0زیر اگر کلید بسته شود، پس از گذشت  در شکل

رسند. در اینصورت جریان الکتریکی متوسط عبوری از سیم فلزی الکتروستاتیکی می

 میلی آمپر است؟ )فرض کنید روی سیم بارالکتریکی باقی نماند.(چند 
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 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید. 1

 ؟دارند رفتارینسبت به تابش نور چه  LDRالف( مقاومتهای 

 بنویسید. یک کاربرد مواد فرومغناطیس نرم و سختهریک از  برایب( 
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5/1 

 

تا اگر  تاژی برحسب ولت در مدار قرار دهیم،در شکل زیر، کدام باتری و با چه ول

𝟏𝟎𝟑ای مثبت با جرم ناچیز و تندی ذره 𝒎

𝒔
در جهت نشان داده شده وارد فضای  

)بزرگی میدان  بین دو صفحه شود، بدون انحراف به حرکت خود ادامه دهد؟

 است( G4000یکنواخت 
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55/0 

 

در فضای بین دو  ABهنربا یکنواخت است. سیم افقی در شکل روبرو میدان مغناطیسی در دهانه آ

 کند؟دهد چه تغییری میعددی که نیرو سنج نشان می. اگر کلید بسته شود، قرار داردقطب 
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میدان مغناطیسی در  از این پیچه عبور کند، A2یم. اگر جریان ساخته ا cm10اع ای مسطح به شعپیچه m314از سیمی به طول  1

𝛑 14/3)تسلا است؟مرکز پیچه چند  𝝁𝟎و = = 𝟒𝝅 × 𝟏𝟎−𝟕 𝑻𝒎

𝑨
  ) 
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چرخد حلقه می s1/0ایم. در مدت قرار داده G10را عمود بر میدان مغناطیسی یکنواخت به بزرگی  2cm600حلقه ای به مساحت  1

 شود؟باشد، چه جریانی در حلقه ایجاد می Ω20تا به موازات میدان قرار گیرد. اگر مقاومت مدار 
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 گذرد در شکل نشان داده شده است. نمودار نیروی محرکه القایی در آن را رسم کنید.نمودار شار مغناطیسی که از یک حلقه می 55/0
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55/0 

 

 حلقه یک از شدن دور حال در جریان حامل لولهمسی مقابل شکل در

 .کنید تعیین را القایی جریان جهت دلیل ذکر باست. ا
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𝐈 به صورت mH40معادله جریان متناوب عبوری از یک سیملوله با ضریب القاوری  5/1 = 𝟖 𝐒𝐢𝐧𝟐𝟎𝟎𝛑𝐭  .است 

 الف( دوره تناوب آن چند ثانیه است؟

s 𝟏ه ب( در لحظ

𝟖𝟎𝟎
 بزرگی جریان چند آمپر است؟ 

 پ( بیشینه انرژی ذخیره شده در آن چند ژول است؟
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  موفق باشید 
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